AMENDMENT TO THE AMENDMENT IN THE NATURE OF A SUBSTITUTE TO H.R. 2827 OFFERED BY MR. DOLD OF ILLINOIS

Page 2, line 4, strike "Section" and insert the following:

1 (a) In General.—Section

Page 4, after line 7, insert the following:

(b) TECHNICAL CORRECTION.—
 (1) IN GENERAL.—Section 975(c)(5) of the
 Dodd-Frank Wall Street Reform and Consumer Protection Act is amended to read as follows:

"(5) in paragraph (4), by inserting 'or municipal advisor' after 'municipal securities dealer' each place that term appears;".

(2) Effective date.—The amendment made by paragraph (1) shall take effect on the date of the enactment of the Dodd-Frank Wall Street Reform and Consumer Protection Act, as if included in such Act.



6

7

8

9

10

11

12

13